

اخبارات

مورخہ 28-08-2022

اہم قومی و مقامی خبریں

- 1- متاثرین کی بحالی تک چین سے نہیں بیٹھیں گے، گورنر بلوچستان جان جمالی
- 2- پلوں شاہراؤں ہو اور رابطہ سڑکوں کی بحالی اولین ترجیح حکومت متاثرین تک فوری امداد کی فراہمی یقینی بنانے کے لیے، وزیر اعلیٰ بلوچستان جنگ و دیگر اخبارات
- 3- بارش سے وسیع پیمانے پر تباہی، تمام سیاسی جماعتیں متاثرین کی مدد کریں، مولانا واسع
- 4- پاک فوج متاثرین کی بحالی تک چین سے نہیں بیٹھے گی، آرمی چیف
- 5- حکومت سے ملکر متاثرین کیلئے ہر ممکن اقدامات کر رہے ہیں، 12 کور لیفٹیننٹ جنرل آصف غفور
- 6- سیلاب سے متاثرہ ہر فرد کو اس کا حق دیا جائے گا، مشیر داخلہ ضیاء لاگو
- 7- بروقت اطلاع ملتی تو ندی میں پھنسے شخص کو ریسکیو کرنے خود جاتا، نور محمد وٹو
- 8- صوبائی وزیر عبدالخالق ہزارہ کے بیٹے کی رسم سوم کل ادا کی جائے گی
- 9- یہ وقت سیاست کا نہیں متاثرین کی خدمت کرنے کا ہے، زمرک اچکزئی
- 10- حکومت سیلاب زدگان کو دوبارہ اپنے پاؤں پر کھڑا کرے گی، طور اتمان خیل
- 11- سیلاب متاثرین کی بحالی کیلئے تمام اداروں کی مشترکہ کاوشیں نتیجہ خیز ثابت ہوگی، چیف سیکرٹری
- 12- بلوچستان سیلابی ریلوں سے تباہ کاریاں جاری 6 ڈیم ٹوٹ گئے مزید 12 افراد جاں بحق
- 13- بلوچستان میں بارشوں و سیلاب سے کاشتکاروں کو 30 ارب روپے سے زائد نقصان، رپورٹ
- 14- حکومت کی ملی بھگت سے قبضہ مافیاز نے برساتی نالوں پر قبضہ کیا، جمعیت
- 15- سرکاری محکموں میں موجود مافیاز مسائل کا ذمہ دار ہے، نیشنل پارٹی
- 16- ضلع قلعہ عبداللہ اور چمن کو آفت زدہ قرار دیا جائے، پشتونخوا میپ

امن وامان

تحصیل زہری میں فائرنگ سے ایک نوجوان جاں بحق، خاران: مسلح افراد پولیس اہلکاروں سے اسلحہ چھین کر لے گئے۔

عوامی مسائل

گیس کی بندش سے شہری پریشان بجلی کی آنکھ چھوٹی جاری، موسلا دھار بارشوں نے شہر کا حلیہ بگاڑ دیا سڑکیں کھنڈر بن گئیں۔

مورخہ 28-08-2022

اداریہ

روزنامہ قدرت نیوز کوئٹہ نے "بلوچستان بارشیں سیلاب، سینکڑوں مکانات منہدم" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ 20 گھنٹے سے زائد تک جاری رہنے والے موسلا دہار بارش نے کوئٹہ سمیت بلوچستان کے مختلف اضلاع میں درود یوار ہلا کر رکھ دیئے ہیں، موصلاتی نظام درہم برہم ہو چکا بلکہ صوبے کی عوام بجلی اور گیس کے بعد ٹیلی فونز، موبائل اور انٹرنیٹ سروس سے بھی محروم ہو گئے ہیں، سیلابی ریلوں نے صوبے بھر میں آبادیوں کے ایک دوسرے سے رابطے منقطع کر دیئے ہیں، سول ایوی ایشن اتھارٹی نے فلائٹس آپریشن کی معطلی کی تردید کی ہے اور کہا ہے کہ اس سلسلے میں زیر گردش خبریں بے بنیاد ہے کوئٹہ سے فلائٹ آپریشن بدستور بحال ہے، دوسری جانب کوئٹہ سمیت صوبے کے مختلف اضلاع میں سیلابی پانی گھروں اور آبادیوں میں داخل ہونے سے لوگوں کو سخت مشکلات کا سامنا کرنا پڑا ہے اسپتالوں میں ایمرجنسی نافذ کر دی گئی ہے، ضلعی انتظامیہ اور امدادی ٹیمیں پانی میں پھنسے لوگوں کو نکالنے کے لئے گھنٹوں سرگرم رہے، بارش روکنے اور دھوپ نکلنے پر اہلیاں شہر کے چہروں پر رونق لوٹ آئی ہے۔ جمعرات کی سہ پہر کو شروع ہونے والا بارش جمعہ کی سہ پہر تک 20 گھنٹے سے زائد تک جاری رہا اس دوران شہر کی چھوٹی بڑی شاہرائیں اور گلی کو چھ ندی نالوں کا منظر پیش کرتے رہے بلکہ کوئٹہ کے علاقوں پشتون باغ، خروٹ آباد، سبزی روڈ، چشمہ اچوڑی، کلی کمالو، ہزارہ ٹاؤن، نواس کلی، سمیت مختلف علاقوں میں پانی کے ریلے گھروں اور آبادیوں میں داخل ہو گئے کوئٹہ کے مشرق بائی پاس پر ملاخیل آباد میں موسلا دہار بارش کے باعث مکان میں کمرے کا چھت گر جانے سے ایک بچہ جاں بحق جبکہ 2 افراد زخمی ہو گئے ہیں۔ ڈپٹی کمشنر کوئٹہ نے ٹراماسینٹر سول ہسپتال کوئٹہ کا دورہ کر کے متاثرہ خاندان سے تعزیت کی اور حکومت بلوچستان کی جانب سے زخمیوں کے معیاری علاج کی یقین دہانی کرائی۔ ایم اے آفس منتقل کر دیا ہے، سر یاب کشم کے قریب علاقہ سیلابی ریلوں سے متاثر افراد کو ریسکیو کر کے پولیس ٹریننگ سینٹر منتقل کر دیا۔

اداریہ

روزنامہ آزادی نیوز کوئٹہ نے "ملک بھر میں بارش اور سیلاب سے ایمرجنسی کی صورتحال" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔ روزنامہ باخبر نیوز کوئٹہ نے "سیلاب زدگان کی بحالی آباد کاری کیلئے بین الاقوامی امداد کی اپیل ڈونرز کی جانب سے 50 کروڑ ڈالر کے وعدے" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "ہنگامی حالات ہم بحیثیت معاشرہ اور بحیثیت قوم کہاں کھڑے ہیں ۹" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ بلوچستان ٹائمز نیوز کوئٹہ نے "Floods bring miseries" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ جنگ کوئٹہ نے "سیلاب زدگان اور حکومتی بے حسی" کے عنوان سے وحید زہیر کا مضمون شائع کیا۔

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "بلوچستان میں شہر کے شہر ڈوب گئے قومی ایمرجنسی کا اعلان" کے عنوان سے وسیم شہزاد پال کا مضمون شائع کیا۔

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "کمانڈر سدرن کمانڈ بلوچستان لیفٹیننٹ جنرل آصف غفور کا دورہ لسبیلہ" کے عنوان سے عبدالواحد کا مضمون شائع کیا۔

شائع کیا۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **28 AUG 2022** Page No. **2**

Bullet No. **1**

سیلاب سے متاثرہ ہر فرد کو اس کا حق دیا جائے گا، مشیر داخلہ

تشیق سے مراد ہو کر نہیں، غلات و دیگر ماقول کا دور درمیان غنئی میں احتجاج ختم کرنا ہے

قلم (آن) سوبانی مشیر داخلہ میر ضیاء اللہ لاہور نے غلات، خالق آباد میں حالیہ بارشوں سے پیدا ہونے والی صورتحال اور سیلاب متاثرین کی جلد

بھائی کیلئے متعلقہ اجلاس کی صدارت کی۔ اجلاس میں ڈپٹی کمشنر غلات میر اللہ بادینی ایکشن پلین ایڈ آرٹیکل عہدہ خوار مندوں کیلئے مختلف محکموں کے افسیسز، ڈپٹی ڈائریکٹری ڈی ایم اے اور دیگر متعلقہ حکام بھی موجود تھے۔ اجلاس میں بریلنگ دیتے ہوئے ڈپٹی کمشنر نے مشیر داخلہ کو بتایا کہ گزشتہ روز بارشوں سے غلات اور گولٹ لاہور کے متعدد علاقے متاثر ہوئے ہیں اور اس وقت غلات میں 80 فیصد فصلیں تباہ ہو چکی ہیں گزشتہ روز بارشوں سے خالق آباد میں 5 فیصد کے مکانات منہدم اور 2 فیصد جاں بحق ہو گئے ہیں۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے مشیر داخلہ نے کہا کہ سوبانی حکومت سیلاب متاثرین کی امداد و بحالی میں کوئی کسر نہیں چھوڑے گی، متاثرین کیلئے ہر ممکن وسائل فراہم کریں گے بہت بڑے پیمانے پر سیلاب سے متاثری پھیلائی ہے اور اس وقت بلوچستان کے 100 سال پرانے پٹی بھی ٹوٹ گئے

بروقت اطلاع ملتی تو تندی میں پھٹنے شخص کو یہ سیکر کرنے خود جاتا، نور محمد مڑ

کوئٹہ (پ) سوبانی وزیر منصوبہ بندی و ترقیات حاجی نور محمد خان مڑ نے کہا ہے کہ حلقہ کے دونوں اطلاع زیارت و ہر تالی میں سیلاب و بارش سے حاشی برسات ڈیگز اور زمینیا رابطے کی بحالی کے لئے دونوں اطلاع کی انتظامیہ نے بھاری مشینری کے ذریعے کام شروع کر دیا، علاقے میں اکثر ڈیم پانی سے بھر چکے ہیں اور مزید دباؤ برداشت نہیں کر پاتے ہیں جس کی وجہ سے دیوں کی کڑی گرمی شروع ہوئی ہے۔ جبکہ متاثرہ ڈیگز پر ہنگامی بنیادوں پر مرمت کا کام شروع کر دیا گیا ہے۔ متعلقہ برائی کے سرکاری انتظامیہ بند کی مرزائی لعل بھی یونوں کے انتظامیہ برسات پر ہنگامی بنیادوں پر کام شروع کر دیا گیا ہے اور متاثرہ زمینیا کو، مٹی کی دیواروں کی تعمیر اور تریال راستے بنانے کے لئے کام ہونا ہے۔ لیکن ہر تالی کا زونٹی راستہ متعلقہ ہونے کی وجہ سے پی ڈی ایم اے کے ذریعے گھرا گیا امدادی سامان ہر تالی متعلقہ متاثر تالی وزارت کے ذریعے ہر تالی کی بحالی کے لئے ایڈڈ ڈیو کے حکام سے مسلسل رابطے میں ہیں اور کوشش ہے کہ جلد تالی رابطہ بحال ہو سکے۔ حاجی نور محمد خان مڑ نے کہا کہ بارشوں اور سیلاب سے زیارت بر تالی بخاری میں بڑے پیمانے پر ہائی وائی نقصان ہوا لوگوں کے باقات و زمینیں گھرب بارش اور سیلاب کی تہر ہو گئے متاثرین کے نقصانات کا ازالہ کرنے کے لئے ہر فرد پر ہر پیمانہ آواز اٹھائی جائے گی۔ عوام کی بحالی کے لئے ہر ممکن کوشش کر رہا ہوں۔ انہوں نے کہا کہ گولڈ بلوچستان میں سوبانہ نظام متعلقہ ہو گیا تھا جس کی وجہ سے لہور کوئی میں پھٹنے شخص کی بردت اطلاع ملنے کی وجہ سے ایک شخص انسان جان ضائع ہوئی۔ بردت اطلاع ملتی تو میں خود سوبانی حکومت سے تالی کا پیڑ کی فراہمی اور سیلاب میں پھٹنے شخص کو ٹولنے کے لئے پی ڈی ایم اے سے ہم کے ہر احتجاج جاتا رہا۔ نور محمد مڑ نے کہا کہ سوبانی و وفاقی حکومت کی جانب سے جاس تین فراہم کوئی کسی کے حساب سے تین لاکھ روپے امداد فراہم کر گئے

سوبانی وزیر عہدہ اہل حق بزارہ کے پی کی رسم سونپل

اوا کی حباب کی

کوئٹہ (آن) بزارہ ڈیویٹر ایک پارٹی کے چیئرمین سوبانی وزیر کھیل و ثقافت عہدہ اہل حق بزارہ کے فرزند شہر خالق بزارہ کو بزارہ قبرستان میں بزاروں سوگواروں کی موجودگی میں پیر و خاک کر دیا گیا جس میں سوبانی وزیر اعلیٰ ڈی جی سیاسی جیٹا جی کے رہنماؤں اعلیٰ سرکاری افسران پارٹی کارکنوں سمیت مختلف کتبہ فکر سے تعلق رکھنے والے افراد نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ فاطمہ نام پارک، ناصر آباد بزارہ میں پوری ہے رسم سونپل کو ادا کی جائے گی۔

بارش سے وسیع پیمانے پر تباہی، تمام سیاسی جماعتیں متاثرین کی مدد کریں، مولانا داؤد

یہ وقت سیاست کا نہیں، بلوچستان میں ہر طبقہ تباہی کا شکار ہے، مٹی پر بارش لگا اگا اعلان کرے

کوئٹہ (پ) رحمت علماء اسلام بلوچستان کے سوبانی امیر و وفاقی وزیر ہانسنگ اینڈ ورکس مولانا عبدالواحد نے کہا ہے کہ بلوچستان متحد اور خیریت ہو تو خیر تمام عالیہ بارشوں سے بڑے پیمانے پر تباہی ہوئی ہے، عالمی برادری سیلاب کی تباہ کاریوں کو مد نظر رکھتے ہوئے فوری طور پر امداد کا اعلان کرے۔ بلوچستان میں ہر طرف تباہی کا منظر ہے، بلوچستان کی لاکھوں لوگوں اور ذراعت کا شعبہ مکمل طور پر تباہ ہو چکا ہے، کارکن سیلاب متاثرین کی ہر ممکن مدد کیلئے اپنی تواریس پیش کریں اس وقت ہماری اولین ترجیح مشکلات میں گھرے ہمارے بہن بھائی جیسا کہ سیلاب متاثرین کی تکلیف کے ازالے کیلئے ہمیں ہر ممکن اقدامات کرنا ہیں گے ان خیالات کا اظہار انہوں نے مختلف اطلاع کے دورے کے موقع پر

بات چیت میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ تباہی میں ہلکی بار بلوچستان میں اپنی بارش ہوئی جس سے بڑے پیمانے پر تباہی ہوئی ہے یہ وقت سیاست کرنے کا نہیں بلکہ سیلاب متاثرین کی مدد کرنے کیلئے تمام اختلافات چھوڑ کر ان کی ہر ممکن مدد کی جائے، انہوں نے کہا کہ بلوچستان کے تمام اطلاع عالیہ بارشوں اور سیلاب کی تباہ کاریوں سے متاثر ہونے ہیں، لاکھ لوگ اور ذراعت کا شعبہ شدید متاثر ہوا ہے، انہوں نے تمام سیاسی جماعتوں سے اپیل کی کہ آگیاں ہم سب ملکر اس وقت ان متاثرین کی مدد کریں جو اس وقت مشکل حالات سے گزر رہے ہیں۔

جس میر ضیاء اللہ لاہور نے کہا کہ بلوچستان حکومت کی پوری مشینری مصیبت میں گھرے بہن بھائیوں کی مدد میں مصروف ہے اور میں اپنے طبقہ میں خدمت گزار علاقوں میں خود امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لے رہا ہوں اس وقت سیلاب سے ہونے والی تباہی کو الفاظ میں بیان کرنا ممکن نہیں جو کچھ انسانی پس میں ہوا، وہ کریں آڑا نہیں اس کی اس گھڑی میں اپنے بہن بھائیوں کیلئے تمام وسائل بروئے کار لائے گئے اور جو یہی بارشوں کا سلسلہ مکمل طور پر رک جائے گا تو نقصانات کے ازالے کیلئے ہر سوسے شروع ہو جائیں گے مشیر داخلہ نے ڈی ایم اے کی افواہات کو ہدایات دی کہ سیلاب متاثرین کیلئے مزید امدادی کیمپ لگائے جائے اور طبریا سے بچاؤ کیلئے پیرا پیرا اہل سہل کیا جائے۔ دواس اٹھائے مشیر داخلہ ڈی ایم اے میر ضیاء نے غلات میں ملاقات کرنے والے سیلاب متاثرین سے کہا کہ سوبانی حکومت کی کھلی ترجیح متاثرین کی بحالی ہے حکومت مشکل کی گھڑی میں متاثرین کے ساتھ کھڑی ہے اور ہم متاثرین کی دوبارہ آباد کاری تک چین سے نہیں بیٹھیں گے۔ سیلاب سے متاثرہ ہر فرد کو اس کا حق دیا جائے گا قوم کی تباہی و حمایت سے اس نتیجے سے بھی مرشد ہو کر نکلیں گے۔ مشیر داخلہ نے ریسیک اینڈ ریلیف کے حوالے سے پی ڈی ایم اے کے ملٹی اسٹیمپ کے کردار کو سراہتے ہوئے کہا کہ پی ڈی ایم اے سے سول انفصاف کے ساتھ مل کر امدادی سرگرمیوں اور بحالی کے آپریشن میں حصہ لے رہے ہیں۔ میں اس وقت اپنے پیشانی ڈیویٹر اور چیئر حضرات سیاسی مشکل وقت میں اپنے بہن بھائیوں کی مدد کیلئے آگے آئیں انہوں نے کہا کہ ریسیک 1122 کی نم بر وقت متحرک ہوجو اپنی حکومت وفاق کے تعاون سے سیلاب سے جان بحق لوگوں کو پی ڈی ایم اے کو روپے دے سکتے ہیں انہوں نے کہا کہ ان ہنگامی حالات میں ملٹی قلات کے تمام افسران کے پھیلان شروع کی جائی ہے۔ اور اس وقت پورے پاکستان میں شخص کی شرافت اٹھ رہے ہیں اور بلوچستان کا زونٹی راستہ پورے ملک سے کٹا ہوا ہے۔ پی ڈی ایم اے کی جانب سے سیلاب متاثرین کو اب تک پورے بلوچستان میں 3000 ٹیملو کو اب تک نوڈ اینڈ ڈیویٹر کر چکے ہیں۔ علاوہ ازیں سوبانی مشیر داخلہ میر ضیاء اللہ لاہور نے مہاں غنئی میں احتجاج کرنے والے علاقہ کیمنوں سے ملاقات کیلئے کھلی گئے میر ضیاء اللہ نے مہاں غنئی کے علاقہ کیمنوں کے ساتھ مہاں غنئی کے مختلف علاقوں کا دورہ بھی کیا علاقہ کیمنوں نے مشیر داخلہ کو اپنے مسائل کے حوالے سے آگاہ کیا جس پر فوری ایکشن لینے ہوئے اور متعلقہ حکام کو جانے تو ہم پر پکیٹی کی ہدایات بھی دی اور ٹیلی فون رابطے میں ڈپٹی کمشنر کو متاثرین کے لئے ٹیمس اور فوری خوراک بھجوانے کی ہدایات بھی دی اور کہا کہ علاقہ کیمنوں کی امداد اور بحالی کو جلد از جلد بخفی بنایا جائے مشیر داخلہ نے کہا کہ روڈ ڈکو بند کرنا بھی مسئلہ کامل نہیں اور اس وقت ہر پاکستانی سیلابوں سے متاثر ہے مشیر داخلہ کی ٹیمیں دہلی اور فوری اقدامات پر علاقہ کیمنوں نے آرمی ڈیویٹر ہر اہل سول دی جو گزشتہ 4 گھنٹے سے آہر بنت کیلئے مکمل بندھی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRID QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: **28 AUG 2022** Page No. 3

92 نیوز کوئٹہ

متاثرین کی بحالی تک چین سے نہیں بیٹھیں گے، جان جمالی

صوبائی حکومت محدود مسائل میں رہ کر بحالی اور امدادی سرگرمیوں میں مصروف ہے

وفاقی حکومت کو صوبے میں برسات اور سیلاب کی تباہ کاریوں سے آگاہ کر دیا، قائم مقام گورنر

کوئٹہ (ٹائمز) گورنر بلوچستان جان جمالی نے بلوچستان بھر میں حالیہ مون سون بارشوں اور سیلابی صورتحال میں ہونے والے نقصانات پر دو دنوں اور آٹھ گھنٹوں کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ اس مشکل

کاریوں کے حوالے سے آگاہ کر دیا گیا ہے۔ صوبائی حکومت اپنے محدود وسائل میں رہ کر سیلاب زدہ علاقوں کی بحالی امدادی سرگرمیاں جاری رکھے ہے ان

خطوات کا اظہار نہیں کرتے جماعت اہل سنت پاکستان کے مرکزی ناظم اعلیٰ و جماعت الصالحین پاکستان انٹرنیشنل کے بانی و امیر الحاج صاحبزادہ پیر محمد خالد سلطان

القادری کی قیادت میں ملنے والے وفد سے گفتگو کرتے ہوئے کہا۔ اس موقع پر ان کے ہمراہ جماعت الصالحین بلوچستان کے صوبائی امیر الحاج صاحبزادہ پیر سلطان محمد

حیات قادری بھی موجود تھے۔ مجلس اذین جماعت اہل سنت پاکستان کے مرکزی ناظم اعلیٰ و جماعت الصالحین

پاکستان انٹرنیشنل کے بانی و امیر الحاج پیر محمد خالد سلطان القادری نے گورنر بلوچستان جان جمالی کو

اور پیر محمد جعفر آبادی، پیر خالد یار، پیر مراد جمالی سمیت پیر کی بولان سمیت بلوچستان کے دیگر اضلاع میں مون

سون بارش اور سیلابی صورتحال کے حوالے اور متاثرین کے حوالے سے تفصیلی آگہی فراہم کرتے ہوئے امید

اظہار کی کہ وہ اپنے صلاحیتوں کو بروئے کار لا کر امدادی سرگرمیاں تیز کرنے کیلئے کردار ادا کریں گے تاکہ

متاثرین کی برکت ہو سکے۔ اس موقع پر گورنر بلوچستان جان جمالی نے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ

قدرتی آفات کا مقابلہ ہمیں سہولت کے ساتھ کرنا ہوگا۔ مشکل کی اس گھڑی میں ہم سب متحد ہیں۔ مون سون

بارشوں کی وجہ سے پراثر آبادیوں اور بحالی سمیت بلوچستان بھر میں نقصانات ہونے لگی علاقوں میں لوگوں کے مال

موتی بھی سیلابی ریلوں کی نذر ہوئے جبکہ کئی مکانات کو بھی نقصان پہنچا جس کا دکھ اور غمناک صورتحال

مشکلات کو دور کرنے اور مشکل گھڑی میں ان کے ساتھ کھڑے ہیں۔ مشکل کی اس گھڑی میں کسی صورت

اپنے عوام کو تباہ نہیں چھوڑیں گے۔ سیلاب زدہ علاقوں کے متاثرین کو ریلیف فراہم کرنے کے لئے وفاقی

حکومت سمیت ہر قوم پر جہد کرتے ہوئے مصیبت زدہ لوگوں کی مالی مدد کے لئے تمام وسائل کا

استعمال میں لائیں تاکہ عوام کو برکت ریلیف مل سکے انہوں نے کہا کہ بلوچستان بھر میں ہونے والے فزائیٹیو فلاح و بہبود کے لئے صوبائی حکومت اپنے محدود وسائل میں رہ کر اقدامات اٹھاتی ہیں۔

یہ وقت سیاست کا نہیں متاثرین کی خدمت کرنے کا ہے، زمر کا اچکھڑی

وفاقی حکومت فوری طور پر بلوچستان کو آفت زدہ قرار دیکر پوزیشن بنا کر معاف کرے

بارشوں اور سیلاب کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

حکومت سیلاب زدگان کو دوبارہ اپنے پاؤں پر کھڑا کرے گی، طور اتمان خیل

ہم مصیبت میں مبتلا متاثرین کو کسی صورت اکیلا اور بے یار مددگار نہیں چھوڑیں گے

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

کوئٹہ (ای این این) عوامی جمہلی پارٹی کے مرکزی رہنما و صوبائی وزیر پبلک ریلز زمر خان اچکھڑی نے

کہا ہے کہ حالیہ بارشوں اور سیلاب ریلوں کی وجہ سے تمام اضلاع تباہی سے دوچار ہو چکے ہیں، صوبائی وزیر

